

## Временный порядок признания лица инвалидом в 2020 году

Автор: Помощник прокурора г. Новороссийска А.А. Мартыненко  
21.09.2020 11:18

---

Вступило в силу постановление Правительства РФ от 09.04.2020 № 467 «О Временном порядке признания лица инвалидом»

Нормативно-правовой акт принят в целях предотвращения распространения коронавируса и профилактики инфекционной инфекции, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, а также в целях принятия мер по реализации прав инвалидов на социальную защиту. С 1 марта до 1 октября 2020 года включительно установлен особый порядок признания лица инвалидом.

Так, признание гражданина инвалидом, срок переосвидетельствования которого наступает в период действия Временного порядка, при отсутствии направления на медико-социальную экспертизу осуществляется путем продления ранее установленной группы инвалидности и причины инвалидности, а также разработки новой индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида (ребенка-инвалида), включающей ранее рекомендованные реабилитационные или абилитационные мероприятия.

Инвалидность продлевается на срок 6 месяцев и устанавливается с даты, до которой была установлена инвалидность при предыдущем освидетельствовании.

Продление инвалидности осуществляется без истребования заявления о проведении МСЭ. При этом письменное согласие гражданина на проведение медико-социальной экспертизы не требуется.

Решение о продлении инвалидности и разработке программы реабилитации принимается не позднее чем за 3 рабочих дня до истечения ранее установленного срока инвалидности.

## **Временный порядок признания лица инвалидом в 2020 году**

Автор: Помощник прокурора г. Новороссийска А.А. Мартыненко  
21.09.2020 11:18

---

Справка, подтверждающая факт установления инвалидности, направляется гражданину заказной почтовой корреспонденцией

. А в случае закрытия отделений почтовой связи документы, оформленные по результатам

медико-социальной

экспертизы, хранятся в федеральном государственном учреждении медико-социальной экспертизы, о чем гражданину сообщается по каналам телефонной связи, включая мобильную связь, в том числе посредством направления коротких текстовых сообщений или сообщений по электронной почте.

Сведения о результатах медико-социальной экспертизы предоставляются учреждениями МСЭ в электронной форме в режиме реального времени в Пенсионный фонд Российской Федерации для размещения в федеральном реестре инвалидов.